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Цель: 

показать важность нового статуса ребенка, 

Задачи: 

Укрепление и развитие школьных традиций; 

Привитие любви к знаниям, к школе развитие коммуникативных качеств у 

первоклассников, воспитание и формирование духовно-нравственных, 

качеств обучающихся. 

Участники : 

Ведущий-учитель,    педагог-организатор на музыке ,родители –жюри,спикер 

Совета старшеклассников 

Оборудование: 

 1.Портрет  бабы Яги ( перевертыш), корабль с призами-лентами , конверт 

бутафорский  с письмом от Бабы Яги, маленькие цветные конверты с 

заданиями по каждому предмету ( положить в огромный конверт), 

2.Фонограмма «Маленькая страна» , фанфары – на выход  корабля, 

волшебная музыка ( для превращения Бабы Яги в принцессу), аудио - стук в 

дверь и видео фрагмент (прилет Бабы-яги),  фонограмма «Вперед четыре 

шага» 

2.Карточки (А4) с математическими знаками: минус, плюс, цифры, больше, 

меньше. 

3.Смайлы с улыбками 15 штук, медали 

 

Ход мероприятия 
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(МУЗЫКА  «Маленькая страна») 

 

Учитель: 

Есть такая страна на свете, не найти другой такой. 

Не  отмечена на карте, и размер-то небольшой. 

Но живёт в стране той славной замечательный народ. 

И куда не кинешь взглядом, рядом друг с тобой идёт! 

 В той стране такой порядок, всё во власти у ребят. 

И живут они все дружно, как семья, один отряд! 

Вы, наверно, догадались, где  живут  одной семьей? 

Ну конечно – это школа, она для всех нас дом родной. 

( Музыку постепенно убавить и отключить) 

Дорогие гости, мы рады вас видеть на нашем празднике. Целую четверть 

 проучились в школе, многому научились и многое узнали.  На наших 

первоклассников мы все возлагаем большие надежды. Кто знает, может, 

сегодня на этой сцене будет выступать будущий космонавт, прочтёт 

стихотворение будущий поэт или учитель, споёт песню будущий певец или 

врач. Так что, смотрите на них внимательно и запоминайте. 

-Что за праздник готовится тут? 

 Видно, почетные гости придут. 

 Может, придут генералы? 

Родители: Нет! 

Учитель: 

Может, придут адмиралы? 

Родители: Нет! 

Учитель: 
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 Может, герой, облетевший весь свет? 

Родители: Нет! 

 Учитель: 

 Гадать понапрасну бросьте. 

 Смотрите, вот они, гости. 

 Почетные, важные, 

Самые младшие. 

Встречайте... первоклассники!!! 

(Звучат фанфары) 

(Дети заходят в класс, обходят почётный круг и становятся около доски) 

- Ребята, вот и пролетели первые два месяца с того момента как вы ступили 

на школьный порог…Вы пришли несмелыми малышами, а сейчас – 

настоящие школьники. Именно сегодня мы все разделим с вами такой 

радостный момент, как посвящение вас в Ученики. 

Учитель: Внимание, торжественный праздник - «Посвящение в Ученики», 

разрешите считать открытым    

(Звучат фанфары) 

Стихи  празднику «Посвящение  в первоклассники»: 

1.В праздник солнечный, веселый 

Сердце радостно стучит. 

"Ученик начальной школы" – 

 Это здорово звучит! ( Катя Л.) 

2.Я тороплюсь, я в школу мчусь. 

   Ура! Я школьник! Я учусь? 
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   И вот мой класс, мой 1 класс, 

   Здесь четверть я учился. 

   Узнал я столько, что, друзья, 

   Даю вам слово – из меня «ученый» получился! ( Ярослав К.) 

3.Ежедневно по утрам 

Заниматься надо нам. 

Мы с доски не сводим глаз, 

И учитель учит нас. ( Лиза Ш.) 

 4.Нам нравятся, конечно, перемены, 

Хотя они кончаются мгновенно. 

Порой непросто на уроке усидеть, 

Но нам пора уже и повзрослеть 

И на уроках не вертеться, не шуметь. (Арина К.) 

5.Посмотрите на меня: 

Вот какой счастливый я! 

В первый класс уже хожу 

И с ребятами дружу. ( Ярослав И.) 

6.Мы научимся до лета 

Рисовать, писать, считать, 

И всегда по всем предметам 

Получать мы будем пять. ( Маша Л.) 

7.Настали дни чудесные, 
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Мы ходим в первый класс 

И много интересного 

Узнали в первый раз. ( Соня Г.) 

8.У нас заботы важные- 

Мы школьники теперь. 

И есть у нас у каждого 

Тетради и портфели.(Сережа Р.)                                                                                                                        

 9.Мне теперь не до игрушек: 

Я учусь по букварю, 

Соберу свои игрушки, 

И детсаду подарю.  ( Ира Т.)                                                                                            

10.Надо буквы нам писать 

Аккуратно в строчку, 

Надо их запоминать 

Без ошибки, точно. ( Соня Г.) 

11. Мне учиться очень нравиться, 

Отвечать я не боюсь. 

Я могу с задачей справиться, 

Потому что не ленюсь. (Люба Н.) 

12. Чтобы стать учеником, 

Нужно знать вам вот о чём, 

На уроке ты сидишь 
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Тихо - тихо, словно мышь. 

Спинка прямо у тебя, 

Это делайте как я. (показывает)( Артем П.)  

13.Руки мы вот так кладём, (показывает) 

И задание все ждём. 

Если хочешь ты сказать, 

Или выйти, или встать, 

Надо руку так держать, (показывает) 

И получишь точно пять.( Майя С.) 

14. Мы сегодня очень рады 

Нашим мамам, нашим папам. 

Мы приветствуем гостей, 

Дорогих учителей! ( Денис Б.) 

15. Пусть зовут нас «семилетки», 

Пусть не ставят нам отметки. 

Не ведём мы дневники 

Всё же мы … ученики! ( Кира П.) 

 (Под музыку ученики садятся на стулья, музыка убавляется. Стук в дверь  

и слышится голос Бабы Яги. (видео фрагмент в котором ведется 

разговор учителя с Бабой Ягой)  

Баба-Яга: Ой, куда я это попала? 

Дети  (хором): В школу. 

Баба-Яга: А что это у вас здесь? 
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Учитель : У нас, Баба-Яга, праздник. Он называется “Посвящение в 

ученики”. 

Баба-Яга: 

Это что еще за шутки – 

Передо мной сидят малютки, 

А сегодня… Вот- те раз 

Ходят дети в первый класс? 

Они еще маленькие. 

У них ножки не ходят, 

У них глазки не смотрят. 

Учитель : Да нет, Баба-Яга, ошибаешься ты. Это уже не малютки. Эти 

ребята уже многому научились, многое умеют. 

Баба-Яга: Не верю я. Нельзя малюток мучить, отравлять им жизни. Мне так 

их жалко, я сейчас расплачусь! 

Учитель: (обращаясь к детям): Ребята, а давайте Бабе-Яге докажем, что 

никакие вы не малыши, что вы много умеете. 

Баба-Яга: Вот-вот, пусть пройдут испытания, разные трудности. Вот тогда и 

посмотрим. Я посижу в своей избушке послушаю и понаблюдаю, чему это вы 

научились. А, мои задания в конверте, который я сегодня отправила вам 

утром в школу. 

Учитель: Ребята, я  сегодня утром получила для вас странный конверт. Вот 

он (показывает бутафорский  конверт). На нем написан  наш адрес: с. Малое 

Голоустное, школа,  первоклассникам. 

Давайте его откроем (вынимает из конверта портрет Бабы Яги  и письмо. 

Портрет  учитель вешает  на доску.) 

- Вот что написано:  

Дорогие детки - конфетки - табуретки! Отгадайте мои загадки - 

ковырялки! 

Я их специально подобрала так, чтобы вы их не отгадали. 

И с остальными  заданиями вы тоже не справитесь. В  школе – то 

проучились мало. 

                                                                                               Ваша Баба Яга! 

 

Учитель:  
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-Баба Яга, зря ты не веришь в силы наших детей. Сейчас  все вместе 

объединимся и решим  твои загадки. А Бабу Ягу победить можно  смехом и 

улыбками. За каждое выполненное задание будем крепить смайл возле тебя, 

Баба Яга, чтоб ты подобрела. 

- Уважаемые гости, у вас на столах тоже лежат смайлы, вы будете оценивать 

ответы  наших первоклассников, поднимая карточки вверх. 

Испытание 1 Игра «Собери портфель» 

Учитель:    Прежде, чем отправиться на урок, нужно собрать портфель. 

Каждый ли из вас знает, что нужно взять в школу, а какие вещи лучше 

оставить дома? Сейчас проверим! 

Проводится      Итак, ребята, если я назову предмет, который нужно взять в 

школу, вы хлопаете в ладоши. Если этот предмет не нужен, вы топаете 

ногами. И так начали:  

   Учебники и книжки, 

   Игрушечная мышка, 

   Паровозик заводной, 

   Пластилин цветной, 

   Кисточки и краски, 

   Новогодние маски, 

   Ластик и закладки, 

    Степлер и тетрадки, 

    Расписание, дневник. 

    Собран в школу ученик! 

Испытание 2. Конверт с надписью  предмета «Литературное чтение» .    

Сказки мы знаем, все загадки отгадаем. 

Учитель: Посмотри Баба Яга , какие мы умные и отгадаем твои  загадки: 

1. Новый дом несу в руке 

Двери дома на замке 

Тут жильцы бумажные 

Все ужасно важные 
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(Портфель) 

2. Непохож на человечка 

Но имеет он сердечко 

И работе круглый год он сердечко отдает. 

Пишет он, когда диктуют, 

Он и чертит, и рисует, 

А сегодня вечерком 

Он раскрасил мне альбом 

(Карандаш) 

3. Я люблю прямоту. 

Я сама прямая. 

Сделать ровную черту 

Всем я помогаю. 

(Линейка) 

4. Отгадай, что за вещица: 

Острый клювик, а не птица. 

Этим клювиком она 

Сеет, сеет семена. 

Не в теплице, не на грядке, 

На листках твоей тетрадки. 

(Ручка) 

- Какие вы Молодцы! Все загадки легко отгадали. Родители, оцените нас, 

пожалуйста.   Один смайлик прикрепим возле  Бабы-Яги.   

 Учитель :  А,знаете ли вы сказки? Будьте внимательны. Я задаю вопрос, а 

вы быстро отвечаете /хором/. Да не все, а тот класс, чью карточку я покажу. 

- Кто спаситель Мухи-Цокотухи? /комар/ 

- Волшебник, который всегда лезет в бутылку? /джин/ 

- Мое средство передвижения? /метла/ 

- Как звали девочку с голубыми волосами? /Мальвина/ 

- Летние коньки? /ролики/ 
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- Волшебник Изумрудного города? /Гудвин/ 

- Разрешающий сигнал светофора? /зеленый/ 

- Кукла в кукле? /матрешка/ 

- Умный мальчишка в очках? /Гарри Поттер/ 

 Молодцы! Оцените, нас родители. ( на доске появляется еще один веселый 

смайлик) 

.Испытание следующее…(учитель достает следующий конверт из большого 

пакета «Школьные правила» ) 

Испытание 3  

- А мы знаем школьные правила. Сейчас мы вам расскажем. 

1. Парта – это не кровать, 

И на ней нельзя лежать, 

Ты сиди за партой стройно 

И веди себя достойно. 

2. На уроках не болтай, 

Как заморский попугай. 

3. Учитель спросит – надо встать, 

Когда он сесть позволит – сядь. 

4. Ответить хочешь – не шуми, 

А только руку подними. 

5. Твой учебник – не альбом, 

Рисовать не надо в нем. 

Ты читай, решай задачи 

Но учебник не испачкай. 

6. Нужен весь учебный год 

За учебником уход, 

Чтобы чистым, неизмятым 
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Он пришел к другим ребятам. 

7. В школе много педагогов 

Умным стать тебе помогут, 

Так что школы не пугайся, 

Смело в класс ты отправляйся. 

Учитель: Какие молодцы наши первоклассники. Оцените их родители!   

Испытание 4 « Музыка» 

Исполняется хороводный танец «Вперед четыре шага» 

Родители оценивают танец. На доске появляется еще один смайлик. 

Испытание 5. 

Учитель:  На  следующем конверте написано  предмет  « Математика». 

- В конверте математические знаки. Получите  их. Я буду читать примеры, 

которые прислала Баба Яга, а вы  будете выбегать к доске и выстраиваться 

перед гостями, показывая им карточки. Мамы, помните, что вы оцениваете 

смайлами правильные ответы. 

Правила игры понятны?  Тогда начинаем! 

2+1=3       5 – 1= 4        6   <  7       9 >  8 

- Мы выполнили задание. Родители, оцените нас, пожалуйста. 

Учитель:   

-Вешаем смайлик возле Бабы Яги. Мы верим, что она подобреет от наших 

улыбок. 

 Испытание 6  

 Учитель: Следующий конверт с  заданиями по  окружающему  миру. 

Принимают участие:  и взрослые, и дети. 

Называем по цепочке: я – животное -папу (орел),  родители – животное-маму 

(орлица), а наши первоклассники называют детёныша этих животных 

(орлёнок). 
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- Задание  всем понятно? Тогда начинаем! 

 

Говорит учитель Говорят родители Говорят дети 

Баран Овца или овечка Ягнёнок 

Хряк Свинья Поросёнок 

Жеребец (Конь) Лошадь (Кобыла) Жеребёнок 

Крокодил Крокодилица Крокодильчик 

Бык Корова Телёнок 

Волк Волчица Волчонок 

Гусак (Гусь) Гусыня Гусёнок 

Пёс Собака Щенок 

Петух Курица Цыплёнок 

Селезень Утка Утёнок 

 Учитель: Баба Яга, мы справились со всеми заданиями. Первоклассники  

много умеют и много знают. 

Звучит волшебная музыка, портрет Бабы Яги  переворачивается, теперь  на 

доске изображение молодой девушки. 

- Вот это превращения! Наша дружба победила ЗЛО. 

- А вот и последнее письмо.  « Напутствие» 

Выходит спикер Совета старшеклассников 

Спикер:  
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 Вот пришел желанный час, 

Ты зачислен в первый класс. 

Ты, дружок, послушай нас, 

Мы даем тебе наказ. 

Утром рано просыпайся, 

Хорошенько умывайся, 

Чтобы в школе не зевать, 

Носом парту не клевать. 

Приучай себя к порядку, 

Не играй с вещами в прятки, 

Каждой книжкой дорожи, 

В чистоте портфель держи. 

Одевайся аккуратно, 

Чтоб смотреть было приятно, 

На уроках не хихикай, 

Стул туда-сюда не двигай. 

Не дразнись, не зазнавайся, 

В школе всем помочь старайся, 

Зря не хмурься! Будь смелей 

И найдешь себе друзей. 

Всем о школе расскажи, 

Честью школы дорожи, 

Учись писать, читать, считать, 

Чтоб пятерки получать. 

Вот и все наши советы, 

Их мудрей и проще нет. 

Ты дружок, их не забудь, 

До свиданья! В добрый путь! 

Учитель:   А, сейчас наступает торжественный момент - вручение медалей, 

настоящих учеников    

Звучит  музыка  «Фанфары. Приближение корабля». 

Заходит  директор школы , заносит корабль с медалями. 

Учитель: 

 - Слово предоставляется директору школы. 

  ( Слова поздравления и вручение медалей «Первоклассник» и 

«Первоклассница» 
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Учитель: 

- Дорогие, первоклассники, с вами сегодня на праздники   были и ваши 

родители.  Они тоже хотят вас поздравить. Встречаем их! 

( Выступают родители и дарят первоклассникам подарки) 

Учитель: 

- Спасибо  за праздник   всем ,  Бабе Яге в особенности. Нашим гостям, 

которые переживали за нас, справитесь ли вы с трудностями.  Спасибо  за 

подарки вашим  родителям. 

 Ребята, вам самим понравился праздник? ( Ответы) 

Мы  очень рады, что вы стали настоящими  учениками. В добрый путь! 

(Музыка на уход.) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Приложения1. Смайлики 
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                                                                      Приложения 2 Картинки на конверты 

 

Приложение 3 Медали 

 

Приложение 3. Видео файл  и музыкальное сопровождение 

 

 


